
Зміни до Закону України «Про Державний бюджет 

України  на  2013 рік».  Що   обґрунтовує   Академія 

 і   вимагає   профспілка 

 
Законом України «Про Державний бюджет України на 2013  рік» обсяг 

фінансування Академії за рахунок загального фонду держбюджету 

затверджено у сумі 2 млрд. 662 млн.грн., що становить 68,3% від її 

бюджетного запиту на 2013 рік. 

Такі обсяги фінансування не забезпечують навіть мінімальні потреби 

Академії, включаючи необхідний фонд оплати праці, що ставить під загрозу 

виконання багатьох важливих  напрямків наукових досліджень і розробок. 

У зв’язку з цим НАН України ще 27 лютого звернулась до Міністерства 

фінансів з обґрунтованою пропозицією щодо збільшення на 304,2 млн.грн. 

обсягу її фінансування по загальному фонду під час внесення змін до Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» за підсумками 

першого кварталу, у т.ч. 164,2 млн.грн. на заробітну плату з нарахуваннями 

за КПКВК 6541030 «Фундаментальні дослідження, прикладні наукові та 

науково-технічні розробки». 

Листи аналогічного змісту прем’єр-міністру України М.Я.Азарову 

направили Профспілка працівників НАН України (05.04.2013) і Комітет 

Верховної Ради України з питань науки і освіти (08.04.2013). Є відповідні 

доручення керівника Уряду міністру фінансів Ю.В.Колобову. 

15 травня НАН України на виконання цих доручень у листі Мінфіну ще 

раз підтвердила свої пропозиції щодо збільшення обсягу бюджетного 

фінансування Академії у 2013 р. 

Того ж дня голова профспілки А.І.Широков мав зустріч з директором 

департаменту фінансів соціальної сфери Мінфіну О.С.Шніпко, під час якої 

керівник профспілки виклав свою аргументацію щодо необхідності 

збільшення видатків на оплату праці. 

Відповідаючи на запитання А.І.Широкова, директор департаменту 

сказав, що на сьогоднішній день узгодженої дати розгляду цього питання у 

парламенті не має. 

ЦК профспілки повсякденно буде відслідковувати процес підготовки і 

проходження змін до Державного бюджету, реагуючи відповідним чином на 

розвиток подій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 


